SAB(rain

drainage channel system

Scheda tecnica

Technical features | Fiche technique | Ficha técnica

CODE

- : EN
2= g 990 | (Y ||1433

525 2030 704FS

n.l Canale PP con nl Steel edged nl CaniveauenPP nl Canalde PP

bordi in acciaio PP channel bordure en acier bordes de acero
n.2 Griglie in ghisa n.2 Castiron n.2 Grilles en n.2 Rejillas de
sferoidale grids fonte ductile hierro ductil
n.1 Kit di fissaggio n.1l Fixing kit n.l Kit de fixation n.l Kit de fijacion
n.8 zanche M10 n.8 anchors M10 n.8 agraphes M10 n.8 anclajes M10
n.8 viti M10x25 n.8 screws M10x25 n.8 vis M10x25 n.8 tornillos M10x25

ASAB

cherish your water
= SYSTEM GROUP



f“ Fe00| | (b 1E§3 200x300 SAB
- L] n n 255
Canale PP con bordi in acciaio 200
Steel edged PP channel
Caniveau en PP bordure en acier -
Canal de PP bordes de acero
300 [l 1362
J
@160 [ (
@110 —
Iy T =1 [ 1 N (A | B P E—
TN
1\ \
i —r 1 1 1 "1 "T1T [ [ feEr——t—Fff
@160
263 A @110 @90 200
oA — £ = = = =
/f\\
\ )
u Y,
\ [ nl 171 N [ T T 1 In
‘ A 1000

Griglie in ghisa sferoidale

Cast iron grids

Grilles en fonte ductile | 24/ |
Rejillas de hierro ductil 201 = ‘
60
500 500
A |
ki 200 \UJ  enasFao
= & ™ S S = & & & S & = & ™ & & S = D N & S &
of [ fofl [ [of (e ©f fofl [ f[ofl [e (ol of (o (ofl [ [of (e
of [ fofl [ [of (e ©f fofl [ f[ofl [e (ol of (o (ofl [ [of (e
of [ fofl [ [of (e ©f fofl [ f[ofl [e (ol of (o (ofl [ [of (e
247 of [ [ofl [ [of (e ©f fofl [ f[ofl [ (ol of (o (ofl [ [of (e 247
of [ [ofl [ [of (e ©f fofl [ f[ofl [ (ol of (o (ofl [ [of (e
10| 10| of [ [ofl [ [of (e ©f fofl [ f[ofl [ (ol of (o (ofl [ [of (e
W W W W & &F W W W W & &I W W W W & & W W W I & &I
wsdssHE (1) 005 5 M)__VSY | ossevwe (7 anzamppes, MN__evsv
18 \

A



